Denso представляет новые каталоги щеток стеклоочистителя и свечей зажигания для мотоциклов

дата публікації: 2018.10.17



Компания DENSO рада сообщить о выпуске двух обновленных каталогов на 2018-2019 годы — каталога щеток стеклоочистителя и каталога свечей зажигания для мотоциклов.

Новые каталоги содержат полный и актуальный обзор расширенного ассортимента запасных частей, а также полезную информацию о характеристиках продуктов и перечень идентификационных обозначений.

Кроме того, благодаря включению соответствующих диаграмм, в новых каталогах наглядно предоставлена подробная информация об установке компонентов и типах возможных неисправностей. К услугам клиентов — вся полнота экспертных знаний DENSO, призванных обеспечить максимальную доступность и удобство использования продуктов DENSO для рынка послепродажного обслуживания автомобилей.

Шетки стеклоочистителя



Decatwb1819По состоянию на февраль 2018 года ассортимент щеток стеклоочистителя DENSO включает 232 артикула (в том числе добавленные в начале года 26 новых артикулов), обеспечивающих покрытие более 330 миллионов автомобилей.

Щетки стеклоочистителя являются важным компонентом, напрямую влияющим на безопасность водителя и пассажиров автомобиля. Гибридные, бескаркасные, стандартные и задние щетки DENSO отличаются высочайшим качеством и подходят для огромного количества моделей.

Руслан Леонтьев, руководитель направления «щетки стеклоочистителя» DENSO Europe Aftermarket, отметил: «Все щетки стеклоочистителя DENSO изготавливаются в точном соответствии со стандартами качества оригинального оборудования и обеспечивают выдающееся качество очистки ветрового стекла, а значит, способствуют повышению уровня безопасности водителя и пассажиров автомобиля. Компания DENSO уделяет особое внимание износостойкости щеток стеклоочистителя, чем обуславливается увеличенный ресурс этих компонентов DENSO».

Электронная версия каталога

Свечи зажигания для мотоциклов



Decatspmc18C 1959 года компания DENSO задает стандарты в сегменте свечей зажигания, создавая по-настоящему прорывные, инновационные решения в этой области. Сегодня, как и прежде, компания продолжает поставлять на рынок послепродажного обслуживания автомобилей продукты исключительно оригинального качества.

Ассортимент свечей зажигания, охватывающий автомобильные, мотоциклетные и судовые двигатели, а также двигатели малого объема, включает свечи зажигания как линейки TT (Nickel TT и Iridium TT), так и линейки Direct Fit (OE Nickel, Platinum, Iridium и Super Ignition).

После недавнего обновления ассортимента каталог свечей зажигания для мотоциклов насчитывает более 350 артикулов, охватывающих 5500 моделей мотоциклов. Каждый артикул сопровождается соответствующей кросс-ссылкой на артикул линейки Direct Fit ОЕ в качестве основной ссылки на артикул оригинального изделия, а также кросс-ссылкой на соответствующий артикул линейки Iridium power в качестве ссылки на более производительное альтернативное решение.

Электронная версия каталога

Гилберт Куверт (Gilbert Couvert), продукт-менеджер направления «свечи зажигания» DENSO Europe Aftermarket, сказал: «Новые каталоги демонстрируют наши последние масштабные обновления ассортимента продуктов оригинального качества для рынка послепродажного обслуживания автомобилей и гарантируют, что наши клиенты получат доступ к самой

актуальной и ценной информации».

Больше каталогов DENSO

Джерело: